



Π Ι Ν Α Κ Α Σ Ι

Θεμάτων της Εκτελεστικής Επιτροπής καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
Απολογισμός πεπραγμένων του Περιφερειάρχη και της Εκτελεστικής Επιτροπής έτους 2011 (προγραμματισμός ενεργειών 2012, Διαδικασία σύνταξης των ανωτέρω, προσδιορισμός εμπλεκομένων, περιεχόμενα σχετικής έκθεσης).	1	Αποφασίζει ομόφωνα Να καταθέσουν εγγράφως οι Αντιπεριφερειάρχες στον Περιφερειάρχη σχέδιο του απολογισμού πεπραγμένων για τους τομείς ευθύνης τους, σύμφωνα με το αρ. 11 του Κανονισμού Λειτουργίας της Εκτελεστικής Επιτροπής.
Σύνταξη προγράμματος έργων έτους 2012 (Διαδικασία – Χρονοδιάγραμμα, κλπ).	2	Αποφασίζει ομόφωνα Να αποσταλούν από τη Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού πίνακες με τις πιστώσεις ανά Περιφερειακή Ενότητα και μέχρι 31 Ιανουαρίου 2012 να κατατεθούν από τις Περιφερειακές Ενότητες στη Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού οι προτάσεις του τεχνικού προγράμματος έτους 2012, έτσι ώστε έως 10 Φεβρουαρίου 2012 να εισαχθεί σε συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.
Ενημέρωση της Επιτροπής Επεξεργασίας και Παρακολούθησης Μέτρων για την διαχείριση της οικονομικής κρίσης στην Περιφέρεια ΑΜΘ και λήψη αποφάσεων.	3	Αποφασίζει ομόφωνα 1. Να αποσυρθεί το θέμα από την αυριανή συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου. 2. Να εισαχθεί το θέμα στην Περιφερειακή Επιτροπή Διαβούλευσης.
Αναστολή λειτουργίας Τελωνείου Πόρτο Λάγους.	4	Αποφασίζει ομόφωνα Να εισαχθεί ως θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο και να εκδοθεί σχετικό ψήφισμα.

<p>Αίτημα εταιρείας «Άγιος Κοσμάς» για την παραχώρηση λεωφορείου από την Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης.</p>	<p>5</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Την μη αποδοχή του υπ' αριθ. ΔΣ 12-02/03-01-2012 αιτήματος της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας «Άγιος Κοσμάς» για την παραχώρηση ειδικού μικρού λεωφορείου από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, δεδομένου ότι αυτό επιχειρησιακά εξυπηρετεί τις ουσιαστικές ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης. 2. Τη διερεύνηση της δυνατότητας εξεύρεσης άλλου οχήματος αναγνωρίζοντας τις ανάγκες της εν λόγω εταιρείας.
<p>Κήρυξη του Δάσους Μαύρης Πεύκης στο Πέραμα Έβρου ως Διατηρητέου Μνημείου της Φύσης.</p>	<p>6</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Την προώθηση της διαδικασίας για την δυνατότητα κήρυξης του Δάσους Μαύρης Πεύκης στο Πέραμα Έβρου ως Διατηρητέου Μνημείου της Φύσης. 2. Να διερευνηθεί η δυνατότητα προώθησης αντίστοιχων διαδικασιών και για παρόμοιες περιοχές στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης.
<p>Ενημέρωση για τρέχοντα θέματα της ΠΑΜΘ.</p>	<p>-</p>	<p>Έγινε ενημέρωση για τα τρέχοντα θέματα της ΠΑΜΘ.</p>

**Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΤΣΙΜΙΓΑΣ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**Περιφερειάρχης ΑΜΘ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΗΣ**